

شایان مصلح: مادرم گفت بگو که به پرسپولیس می‌روی

گیلان امروز- مدافع چپ جدید تیم پرسپولیس از حضورش در این تیم صحبت کرد و از نقش مادرش در این انتقال گفت.

شایان مصلح روز یکشنبه با عقد قراردادی یک‌ساله به پرسپولیس پیوست. بازیکن فصل گذشته سپیدرود، پس از حضور پرسپولیس صحبت‌های جالبی در این مورد انجام داد که در ادامه می‌خوانید:

■ درباره حضورت در پرسپولیس صحبت کن. محمد انصاری چقدر در این انتقال تاثیر داشت؟

خدا را شکر می‌کنم. یک برهه پر استرس را در انتخاب تیم پشت سر گذاشتم و تصمیمی گرفتم که به خیر و صلاح بود. با مشورتی که از دوستانم و به‌خصوص محمد انصاری گرفتم، در نهایت پرسپولیس را انتخاب کردم. البته محمد همیشه به من مشورت می‌داد، اما در عین حال می‌گفت که دستت را باز می‌گذارم و انتخاب با خودت است که به چه تیمی بروی.

■ متن جالب و احساسی درباره جدایی‌ات از تیم سپیدرود منتشر کرده بودی...

سپیدرود به‌نوعی خانه من به حساب می‌آید و جایی بود که توانست من را احیا و به فوتبال ایران معرفی کند. فوتبال پایه در ایران ارزش چندانی ندارد. شما حتی اگر در فوتبال پایه در بهترین سطح هم بازی کنید، مهم این است که در بزرگسالان در چه تیمی حضور داشته باشید. سپیدرود توانست بهترین پل برای پیشرفت من باشد. در کنار استعدادها و بازیکنان خوبی که استان گیلان دارد، مردم گیلان، هم واقعا مردم فوتبالی هستند. ما در پرسپولیس هم بازیکن گیلانی داریم.

در لیگ دسته دو، ۲۰ هزار هوادار بیاید، خیلی عجیب و غریب است. هواداران و مسئولان سپیدرود همیشه به من لطف داشتند. اینکه شایان مصلح الان در پرسپولیس است یا خواهان دیگر دارد، تلاش‌های آنها بود. جا دارد از کسانی که در پیشرفت من نقش داشتند، تشکر کنم؛ مخصوصا از «علی آقا نظر محمدی». زمانی که من تیمی نداشتم، او و من را از تیم‌های پایه به داماش و سپس سپیدرود آورد. او دو، سه سال برای من زحمات زیادی کشید.

■ با حضورت در پرسپولیس، تعداد «حاجی‌ها»ی پرسپولیس به دو نفر رسید؛ (حاج محمد انصاری دیگر

بازیکن پرسپولیس). من که حاجی نیستم. در سپیدرود هم به من می‌گفتند «شایان کربلایی!»؛ از این به بعد هم «حاج شایان کربلایی» هستم (می‌خندد).

■ می‌گویند مداحی هم می‌کنی، درست است؟
نوکری اهل بیت در هر لباسی افتخار است. من برای اهل بیت (ع) شعر هم می‌گویم. چه شعر و چه مداحی را من از کودکی دنبال کردم، البته نه به صورت حرفه‌ای. فکر می‌کنم از چهارم یا پنجم ابتدایی در مراسم‌ها و هیئت‌های مختلف مداحی کردم.

■ پس خیال‌مان بابت برگزاری مراسم‌های مذهبی در پرسپولیس راحت باشد؟

من و محمد (انصاری) قرار است این کار را بر عهده بگیریم. همه می‌گفتند که می‌خواهند سمت چپ دفاع پرسپولیس را ببرد؛ من هم می‌گفتم که می‌خواهد پرسپولیس را ببرد!

■ به نظر می‌رسد ارادت خاصی هم به اهل بیت (ع) داری.

ما هر چه داریم از خداوند و وجود چهارده معصوم است.

اگر توستی به آنها می‌کنیم، برای خودمان نیست، برای عرض ارادت به چهارده معصوم (ع) است. لطف آنها قطعاً به ما رسیده است. سه سالم بود که پدرم فوت کرد و مادرم سختی‌های زیادی کشید. روزهای سختی داشتیم. از بچگی تنها و بدون پدر بزرگ شدم. اینکه من امروز خوشحالم، به‌خاطر خوشحالی مادرم است.

دیروز دم افطار مادرم به من زنگ زد که شایان اعلام کن به پرسپولیس می‌روی و من هم گفتم به روی چشم؛ تمام شد و رفت. من واقعا بغض کردم که اگر دعای مادر است، قطعاً من موفق می‌شوم. از مادرم تشکر می‌کنم و بابت همه زحماتی که برای من کشید، دستش را می‌بوسم.

■ پرسپولیس الان به مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا رسیده است؛

فکر می‌کنی بتوانی در آسیا هم برای تیم جدیدت بدرخشی؟

خدا را شکر پس از پیروزی مقابل



علی پروین: رضائیان می‌تواند به استقلال برود

گیلان امروز- پیشکسوت باشگاه پرسپولیس. برانکو گفت پرسپولیس یا جای من است یا جای رضائیان و حالا او به هر تیمی بخواهد می‌تواند برود اما از روزی که از پرسپولیس رفت یک بار هم با من تماس نگرفت.

علی پروین در گفت‌وگو با فارس، در خصوص شرایط تیم پرسپولیس، فصل نقل و انتقالات و شایعه استقلال شدن رامین رضائیان صحبت‌هایی کرد که در زیر می‌خوانیم:

■ در همین ابتدای مصاحبه یک شایعه را از شما می‌پرسم و پاسخ آن با شماست که یا آن را تأیید و یا تکذیب کنید. شنیده می‌شود چند روز پیش که شما به باشگاه پرسپولیس رفتید در صحبت‌هایی که با طاهری سرپرست باشگاه داشتید خواستار این شدید که در صورت تمایل مهدی طارمی به جدایی از پرسپولیس باشگاه با این موضوع مخالفت نکند. آیا این مسئله را تأیید می‌کنید؟

نه این موضوع را تأیید نمی‌کنم. من چه کار دارم که کسی بخواهد برود یا بماند. آن روز به طاهری زنگ زدم تا حالش را بپرسم اما دیدم حال او خوب نیست. به او ۳۰ دقیقه دیگر به باشگاه می‌آیم تا با هم صحبت کنیم. طاهری از بی‌پولی‌ها ناراحت بود و من هم غصه‌دار

شدم. خبرنگاران هم جلوی در بودند و به آنها گفتم که باشگاهی مثل پرسپولیس نباید اینچنین مشکل داشته باشد. پرسپولیس الان مثل یک تیم ملی است و باید به آن به چشم تیم ملی نگاه کرد. من از رئیس‌جمهور و مسئولانی که در این زمینه دست اندرکار هستند خواستم تا به پرسپولیس کمک شود چرا که این تیم در بازی‌های آسیایی در حکم تیم ملی است.

■ اتفاقا امروز رسانه‌های عربستانی هم نسبت به این موضوع شیطنت کردند و عنوان داشتند شما خواستار ۵۰ میلیون دلار کمک به پرسپولیس شدید.

من اینطور نگفتم. حرف من این بود که به همه باشگاه‌ها کمک شود نه پرسپولیس. من از رئیس‌جمهور خواستم تا ۵۰۰ میلیارد بودجه به همه باشگاه‌ها بدهند چرا که می‌بینید همه باشگاه‌ها بدهکار و گرفتار هستند. باید یک فکر اساسی در این باره کرد. اینطور که نمی‌شود تیم‌داری کرد. الان می‌بینیم که همه باشگاه‌ها گرفتار هستند. باشگاه‌های پرسپولیس و استقلال مهمترین تیم‌های ما هستند و فوتبال روی اسم آنها می‌چرخد. نباید دیگر این دو تیم این همه مشکل داشته باشند.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۹۱۰۴۰۰۰۴۰۰۱۳۹۶۶-۱۳۹۶/۰۱/۳۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات ایرج سهرابی شوهریکه فرزند ستار در:

۱- شش‌دانگ بکباب خانه و محوطه به مساحت ۹۳/۲۶ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۱۰۱۱ مجزی از ۴۶۱ واقع در پشته سنگ اصلی ۲۱ پخش ۲۰ گیلان.

به آدرس واقع در رستم آباد - خیابان سردار جنگل - کوچه احسان ۲ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس

از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۱۸۶ ر م الف ث
تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۶/۰۲/۰۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۶/۰۳/۲۳
رئیس ثبت اسناد رودبار - سید محمد فرزانه

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت خانه خودرو شمال شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۴۰۷۷ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۱۱۳۱۰۲ و شناسه ملی ۱۲۹۶۰۲۰۲/۰۲/۰۲ تصمیبات ذیل اتخاذ شد :

۱- اعضاء هیئت مدیره تا تاریخ ۹۸/۲/۲۸ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقایان محمد مهدی عمل صالح یا کد ملی ۲۵۹۴۰۶۸۸۱۰ و مهدی پورچهارماسوله یا کد ملی ۲۵۹۴۲۵۴۳۳۶ و خانم‌ها کبری نوزاد فلک پور یا کد ملی ۲۵۹۴۱۶۴۱۲۷ و سارا رضا لقی یا کد ملی ۲۳۲۱۶۲۷۴۶

پایت این مستند تصمیبات انتخاب مدیران انتخاب شده توسط مقامی دروسابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت ودربانگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس میباشد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

۱۶۶۸ ر م الف ث
تاریخ انتشار: ۹۶/۳/۲۳

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت تولیدی آرد آذر گندم شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۷۸۸۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۱۲۰۲۲ به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالانه مورخ ۱۳۹۶/۰۲/۰۲ تصمیبات ذیل اتخاذ شد :

۱- آقای پرویز یوسلی پور شاکوهی به شماره ملی ۲۳۱۹۰۱۶۳۳۳ به سمت بازرس اصلی و خانم یوله یوسلی پور شاکوهی به شماره ملی ۲۵۹۵۷۰۵۸۸۱ به سمت بازرسی علی‌البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

۲- ترازنه و صورت‌های مالی و حساب سود و زیان شرکت در پایان سال ۱۳۹۵ (منتهی به ۱۳/۳/۱۳۹۵) مورد تصویب قرار گرفتند.

۳- ترازنه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت انتخاب شد.

پایت این مستند تصمیبات تصویب ترازنه و صورت های مالی انتخاب بازرس ترازنه کثیرالانتشار انتخاب شده توسط مقامی دروسابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت ودربانگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس میباشد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

۱۶۹۱ ر م الف ث
تاریخ انتشار: ۹۶/۳/۲۳

هافبک ایران جوان به سپیدرود پیوست

گیلان امروز- علی دهقان بازیکن جوان شمالی تیم ایرانجوان بوشهر با عقد قراردادی به عضویت تیم سپیدرود رشت در آمد.

علی دهقان بازیکن جوان شمالی تیم ایرانجوان بوشهر با عقد قراردادی به عضویت تیم سپیدرود رشت در آمد.

این هافبک دفاعی جوان بیست و یک ساله هست و زاده گرگان و فوتبالش را از استقلال این شهر آغاز کرد و سپس به تیم جوانان گیتی پسند اصفهان پیوست و از آنجا راهی ایرانجوان بوشهر شد. دهقان در زمان سرمربیگری علی دوستی به مهر به اردوی تیم ملی جوانان ایران نیز دعوت شد و فصل گذشته در اکثر بازی های ایرانجوان به میدان رفت و از بازیکنان تاثیر گذار این تیم بازیکن ساز جنوبی بود.

وی به عنوان نخستین سهمیه زیر بیست و سه سال سپیدرود در لیگ برتر با این باشگاه قرار بسته است.



کجا که می‌خواهد برود می‌تواند برود و به ما هم مربوط نیست. این مسائل دست خودش است اما به هر حال او روزی که از پرسپولیس رفت حتی یک تماس نگرفت تا حال را بپرسد. همیشه گفتم استقلال تیم دوم من است و اگر به این تیم برود، خوشحال می‌شوم. البته امسال با حضور آقایان درویش و دایی در سایپا این تیم، تیم دیگر من هم شده و حالا باید حرص و جوش آنها را هم بخورم! البته به نظر دایی با توانایی‌هایی که دارد می‌تواند امسال با سایپا نتیجه بگیرد.

■ این روزها صحبت از این شده که شاید رامین رضائیان به استقلال برود. نظر شما در این خصوص چیست؟

اگر به استقلال برود خوشحال می‌شوم! روزی که من رفتم تا میانجیگری کنم برانکو گفت که پرسپولیس یا جای من است یا جای رضائیان ومن هم دیدم تیم در شرایطی نیست که بخواهد دچار حاشیه شود. او به من گفت می‌خواهم به اروپا بروم و راست و دروغ آن گردن خودش. به هر حال رضائیان بازیکن آزاد است و هر

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت خانه خودرو شمال شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۴۰۷۷ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۱۱۳۱۰۲ و شناسه ملی ۱۲۹۶۰۲۰۲/۰۲/۰۲ تصمیبات ذیل اتخاذ شد :

۱- آقای محسن‌مهدی عمل صالح به شماره ملی ۲۵۹۴۰۶۸۸۱۰ به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای مهدی پورچهارماسوله به شماره ملی ۲۵۹۴۲۵۴۳۳۶ به سمت مدیرعامل و نائب رئیس هیئت مدیره انتخاب شدند.

۲- آقای لورق و استاد بهادر و مهد آذر شرکت و نامه های اداری یا امضای مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. پایت این مستند تصمیبات تعیین دارندگان حق امضاء تعیین سمت مدیران انتخاب شده توسط مقامی دروسابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت ودربانگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس میباشد

۱۶۶۹ ر م الف ث
تاریخ انتشار: ۹۶/۳/۲۳

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری لنگرود
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت گردشگری گیل پاسارگاد کاسپین شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۲۸ و شناسه ملی ۱۰۹۸۰۲۸۱۱۶۶ به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۶/۰۲/۰۳ و به استناد مجوز شماره ۱۳۹۶/۰۲/۰۳ و به استناد مجوز شماره ۱۳۹۶/۰۲/۰۳/۱۴۳۱/۱۳۰ اداره کل میراث فرهنگی و گردشگری استان گیلان تصمیبات ذیل اتخاذ شد :

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند: آقای ابوالفضل بهرامی فرد به شماره ملی ۲۷۰۰۹۸۷۵۸۴۵ به سمت رئیس هیئت مدیره و خانم حمیده روحی گوشائشاهی به شماره ملی ۰۰۵۵۴۱۷۷۳۳ به سمت نائب رئیس هیئت مدیره و آقای سامان بهرامی فرد به شماره ملی ۲۷۰۰۱۰۸۴۸۸ به سمت مدیر عامل و عضو هیئت مدیره تعیین گردیدند.

۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تمهادهای شرکت از قبیل چک ، سفینه ، پروات ، قراردادهای و عقوداسلامی یا امضاء مشترک رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل و فر غیاب رئیس هیئت مدیره یا مدیرعامل ، نایب رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

پایت این مستند تصمیبات تعیین سمت مدیران تعیین دارندگان حق امضاء انتخاب شده توسط مقامی دروسابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت ودربانگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس میباشد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لنگرود

۱۷۰۲ ر م الف ث
تاریخ انتشار: ۹۶/۳/۲۳

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری لنگرود
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت گردشگری گیل پاسارگاد کاسپین سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۲۸ و شناسه ملی ۱۰۹۸۰۲۸۱۱۶۶ به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالانه مورخ ۱۳۹۶/۰۲/۰۳ و به استناد مجوز شماره ۱۳۹۶/۰۲/۰۳/۱۴۳۱/۱۳۰ اداره کل میراث فرهنگی و گردشگری استان گیلان تصمیبات ذیل اتخاذ شد :

۱- اعضای هیئت مدیره برای مدت دو سال تا تاریخ ۱۳۹۸/۰۲/۰۳ به قرار ذیل تعیین گردیدند: آقای ابوالفضل بهرامی فرد به شماره ملی ۲۷۰۰۹۸۷۵۸۴۵ و آقای سامان بهرامی فرد به شماره ملی ۲۷۰۰۱۰۸۴۸۸ و خانم مریم علی پور صابریان به شماره ملی ۰۰۵۵۴۱۷۷۳۳ به شماره ملی ۰۰۵۵۴۱۷۷۳۳ انتخاب شدند.

۲- خانم مریم علی پور صابریان به شماره ملی ۰۰۵۵۴۱۷۷۳۳ به سمت بازرس اصلی و آقای کاظم رحمانپور به شماره ملی ۲۷۰۰۱۲۰۷۴۵۳ به سمت بازرس علی‌البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

۳- ترازنه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

۴- ترازنه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال ۱۳۹۵ مورد تصویب قرار گرفت.

پایت این مستند تصمیبات تصویب ترازنه و صورت های مالی انتخاب کثیرالانتشار انتخاب مدیران انتخاب شده توسط مقامی دروسابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت ودربانگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس میباشد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لنگرود

۱۷۰۱ ر م الف ث
تاریخ انتشار: ۹۶/۳/۲۳